

浙江诚意药业股份有限公司 关于 2024 年第三季度业绩说明会 召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

浙江诚意药业股份有限公司（以下简称“公司”或“诚意药业”）于 2024 年 11 月 18 日 10:00-11:00 在上海证券交易所上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）通过上证路演中心网络互动方式召开 2024 年第三季度业绩说明会。现将有关事项公告如下：

一、业绩说明会召开情况

2024 年 11 月 14 日，公司在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）及指定信息媒体披露了《浙江诚意药业股份有限公司关于召开 2024 年第三季度业绩说明会的公告》（公告编号：2024-043）。

2024 年 11 月 18 日 10:00-11:00，公司总经理赵春建先生、副总经理任秉钧先生、营销中心总经理罗飞跃先生、董事会秘书柯泽慧女士、财务总监吕孙战先生、独立董事陈志刚先生出席了本次业绩说明会。与投资者进行互动交流和沟通，就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

1. 请问公司关节类药物三季度表现如何？

答：感谢您的关注！今年前三季度，公司关节类药物营业收入实现 3.46 亿元、同比增长 36.27%。公司以氨糖为主的关节类药物在过去几年中，一直维持着稳定较好的增长，为业绩表现提供了重要支撑。

2. 有看到社保基金持股，算是重仓股吗？

答：感谢您的关注！截至今年三季度末，社保基金持有诚意药业数量为 1525.03 万股，占流通股的比例为 4.66%，为公司的第二大持股股东。

3. 在海洋生物医药制造项目方面的进展如何，未来的市场预期是什么？

答：感谢您的关注！海洋生物医药制造项目本期已建设完毕，公司正按照亚洲

规模最大、成本最低、质量最优的要求推进高纯度鱼油等“两强一大项目”建设，随着市场的逐步扩大，未来高纯度鱼油市场可期。

4. 公司在氨糖领域的竞争力如何，有哪些因素支撑了这一竞争力？

答：感谢您的关注！公司在氨糖领域的竞争力表现在盐酸氨基葡萄糖胶囊已在全国 22 个省级地区集采中标，带动了销售规模的增长。受人口老龄化加剧的影响，氨糖市场规模正稳步增长。此外，公司强化了对各地经销商代理商的管理，加大市场的风险管控力度，保障公司销售的可持续增长。

5. 请问，二十碳五烯酸乙酯胶囊与 2023 年 7 月 21 日已经成功申报 CDE，请问进展如何，据信息披露现申请处于发补审批中，一般发补申请后还需多久能获得批件？

答：感谢您的关注！公司发补资料正在编制中，一般在发补资料递交后 6 个月内可获得批件。谢谢！

6. 今年 7 月，公司计划将其位于江苏省淮安市清江浦区西安南路 328 号的所有资产转让出去，请问此举有什么影响？

答：感谢您的关注！本次资产处置后，公司节省了员工薪酬、折旧以及无形资产摊销等各项开支。同时，本次交易扣除成本后的净收益有望增厚公司利润。此外，资产处置还将有助于缓解公司的资金压力，降低银行贷款规模，资产负债率大幅下降。通过减少不必要的资源投入，公司将更加专注于核心业务的发展。

7. 保健食品领域，公司的最新进展和未来计划是什么？

答：感谢您的关注！公司已成功备案 6 个国产保健食品，并上市 3 款凝胶糖果一般食品，尽管现阶段食品类销售收入相对较小，但公司正积极推动品牌建设及渠道开拓，加快大健康事业发展。

8. 针对人口老龄化趋势，公司有哪些调整产品策略？

答：感谢您的关注！公司将关节类药物和保健品定位为老年人健康解决方案的核心，强调对骨关节健康的维护和慢性病预防，同时利用保健品如鱼油系列满足老年人增强免疫力、心脑血管健康的需要。

9. 请问公司回购进展怎么样了？

答：感谢您的关注！截至 2024 年 11 月 6 日，公司通过集中竞价交易方式累计回购股份 3,865,100 股，占公司总股本的比例为 1.18%，最高成交价格为 8.36 元/股，最低成交价格为 7.36 元/股，已支付资金总额为人民币 3155.85 万元（不含交

易费用)。

10. 高纯度 EPA 原料药市场的需求如何？公司有啥竞争优势？

答：感谢您的关注！高纯度 EPA 原料药在全球及中国市场的需求正随着心血管疾病预防和治疗需求增加而上升，特别是作为降低甘油三酯和心血管风险的疗法。公司凭借原材料获取优势和成本控制，以及高纯度产品的技术突破，有望在竞争中占据有利位置，满足国内外市场需求，拓展市场份额。

11. 关于迈向大健康产业，公司有哪些具体举措？

答：感谢您的关注！2022 年 8 月，公司通过了保健食品生产许可现场检查，并取得温州市首个保健食品生产许可证。2023 年 3 月通过食品(糖果)生产许可检查并换发新的食品生产许可证。2023 年 12 月取得了食用菌菌种生产经营许可证(蝉花)，2024 年 4 月获得食品鱼油原料生产许可。目前公司正在积极推进高纯度 EPA 制剂与原料药的报批，重点是围绕中老年人的健康管理打造完善大健康产品矩阵。

12. 请问氨基葡萄糖胶囊在国家集中采购中的中标情况？

答：感谢您的关注！公司盐酸氨基葡萄糖胶囊 750mg*30 粒及 750mg*60 粒两个包装规格于 2020 年 8 月份参加第三批国家集采，并第一顺位中标，取得全国 9 个省市 41%以上的市场份额。国采已于 2023 年 10 月底到期。目前公司在陆续与各省级机构积极沟通投标续约事宜，已在全国 22 个省级地区集采中标并开始执行。

13. 请问公司如何确保在集采中的竞争力？

答：感谢您的关注！公司密切关注政策动向，并灵活调整策略以适应政策变化，例如积极参与国家集采、省际联盟集采等，确保中标和上量，并通过提高产品质量和性价比来应对市场竞争。

14. 公司如何整合海洋医药资源来拓展产品线？

答：感谢您的关注！公司的目标是整合现有海洋医药资源，拓展海洋生物制药产品线，重点是推进 2000 吨氨糖、1000 吨鱼油等“两强一大项目”建设。同时，海洋医药领域的潜力在于其丰富的未开发资源和独特的生物活性物质，符合天然药物和精准医疗趋势。挑战则在于高纯度提取技术、环境保护及法规要求，与公司现有产品线协同效应体现在资源共享、研发互补和市场拓展上，如将海洋活性成分应用于关节健康、心脑血管疾病防治等，形成差异化的产品矩阵。

15. 公司如何充分挖掘新老品种潜能？未来产品结构会有何变化？

答：感谢您的关注！近年来，公司在加快推进仿制药一致性评价工作的同时，

积极投入开发创新药，并坚持原料与制剂一体化，努力挖掘新老品种的潜能。同时始终坚持海洋医药、生物医药和中医药三大发展方向，重点围绕中老年人健康管理打造大健康产品矩阵，为切实解决中老年人慢病问题贡献诚意药业的一份力量。

关于公司 2024 年第三季度业绩说明会召开的详细情况请浏览上海证券交易所上证路演中心网页（<http://roadshow.sseinfo.com/>）。公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

浙江诚意药业股份有限公司董事会

2024 年 11 月 18 日